

В добрый час

Калытач.ру - 1997 - 1-й акт. С.

НОВОЕ ДЕЛО

Дарья КОРОБОВА

В Театральном музее имени А.А.Бахрушина прошел первый вечер из нового цикла "Наши любимые артисты", а первым любимым оказался артист Российского академического молодежного театра Геннадий Печников.

Среди тех, кто собрался в небольшом уютном зале музея, были и почитатели таланта актера, и близкие люди, и старинные друзья, и ученики. Поэтому вечер, начавшийся довольно торжественно, скоро превратился в непринужденную дружескую беседу. Были показаны заснятые на пленку сцены из знаменитого

спектакля ЦДТ "Рамаана", где Геннадий Михайлович сыграл главную роль, после чего в него влюбились не только русские, но и индийские зрители, – спектакль ставили по мотивам индийского национального эпоса. Не обошлось и без особенно любимого Печниковым Островского: вместе с актрисой Надеждой Карпушиной он сыграл сцену из спектакля "Богатые невесты", рассказал о своих режиссерских работах над его пьесами. Другой любимый драматург Печникова – Виктор Розов – к сожалению, не смог прийти на вечер, но зато прислал трогательное признание: "Я люблю Гешу". К концу вечера Печников вместе с ведущим Александром Шевляковым настолько приблизил атмосферу в зале к дружеской, почти домашней, что зазвучали застольные анекдоты, смешные истории, случившиеся на спектаклях, и даже "застольные истории". ●